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	Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 17/01/2019 tarih ve 24386076-301.05-E.1456 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29.maddesinde içkili yer bölgesi, Mülki İdare Amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda Belediye sınırları ve mücavir alan içerisinde Belediye Meclisi, sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir ve içkili yer bölgesi haricinde içkili yer açılamaz denilmektedir.
Bu nedenle; Belediyemize ilgi (a) dilekçe ile İnönü Mah. 1403 Sokak Gücük Apt. 9/C numaralı işyerinin içkili yer bölgesine dahil edilmesi konusunda ilgililer talepte bulunmuştur. Yenişehir Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün ilgi (b) Emniyet görüşünde: Bahse konu adreste ve çevresinde yapılan araştırma neticesinde, İnönü Mahallesi 1403 Sokağın İçkili Yerler Krokisine dahil edilmesinde genel güvenlik ve asayiş yönünden herhangi bir sakıncanın bulunmadığı bildirilmiştir.

Sözkonusu İnönü Mahallesi 1403 Sokağın (sağlı - sollu olmak üzere) Belediye İçkili Yer Bölgesine dahil  edilip edilmemesi ile ilgili teklifin Tüm İhtisas Komisyonlarına ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği karar verildi.
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