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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 07/01/2019 tarih ve 7 sayılı ara kararı ile Tüm İhtisas Komisyonlarına ortak havale edilen Çiftlikköy Mahallesi, İstemihan Talay Caddesinin kesiştiği kavşak ile Çiftlikköy Mahallesi, Üniversite Caddesi üzerinde bulunan 3298 Numaralı Sokağa kadar olan Üniversite Caddesinin (sağlı - sollu olmak üzere) Belediyemiz İçkili Yer Bölgesine dahil edilmesi  ile ilgili teklife ait  22/01/2019 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediye Meclisin 07/01/2019 tarih ve 7 sayılı ara kararı ile komisyonlarımıza havale edilen Belediyemiz sınırları içerisindeki Çiftlikköy Mahallesi, İstemihan Caddesinin kesiştiği kavşak ile Çiftlikköy Mahallesi, Üniversite caddesi üzerinde bulunan 3298 numaralı sokağa kadar olan Üniversite Caddesinin (sağlı-sollu olmak üzere ) Belediyemiz İçkili Yer Bölgesine dahil edilmesi ile ilgili teklifin incelenmesi sonucunda;

İşyeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. maddesinde ise İçkili yer bölgesi, Mülki İdare Amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanları içinde Belediye Meclisi, bu sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir ve İçkili yer bölgesi haricinde içkili yer açılamaz denmektedir.

İlgili yasa hükümlerine göre hazırlanan ve İdaremiz tarafından halen uygulanmakta olan “Yenişehir Belediyesi İçkili Yer Bölgesi” Mülki İdare Amirinin görüşü doğrultusunda krokisi hazırlanarak 04/01/2008 tarih ve 9 sayılı meclis kararı ile kabul edilmiştir.

Sözkonusu teklif ile İçkili Yer Bölgesine dahil edilmesi istenilen yer için Mülki İdare Amirine görüş sorulmuş olup, İlçe Emniyet Müdürlüğünün yazıları ile de sözkonusu yerin içkili yerler krokine dahil edilmesinde genel güvenlik ve asayiş bakımından her hangi bir sakınca bulunmadığı yönünde görüş bildirilmiştir.

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda;  Mülki İdare Amirinin görüşü doğrultusunda teklif uygun görülerek Çiftlikköy Mahallesi, İstemihan Caddesinin kesiştiği kavşak ile Çiftlikköy Mahallesi, Üniversite caddesi üzerinde bulunan 3298 numaralı sokağa kadar olan Üniversite Caddesinin (sağlı-sollu olmak üzere ) Belediyemiz İçkili Yerler Bölgesine dahil edilmesinin kabulüne Mehmet Sadık TÜRÜT'ün ret oyuna karşın oy çokluğu ile karar verildi.
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