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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02/01/2017 tarih ve 8 sayılı ara kararı ile İmar Komisyonu ile Çevre Komisyonuna ortak havale edilen Menteş Mahallesi, 19-I-2, 19-J-I pafta, 9012 ada, 1 ve 2 parsel ve 9012 adanın kuzey batısında kalan alan ile ilgili teklife ait 03/01/2017 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

İlimiz, Yenişehir İlçesi, tapuda Menteş Mahallesi, 19-I-2, 19-J-1 pafta, 9012 ada 1 ve 2 parsel ve 9012 adanın kuzey batısında kalan alan ile ilgili idaremiz tarafından (UİP-947,58) plan işlem numaralı plan tadilatı teklifi hazırlanmıştır.  

Mülkiyetleri aynı kişiye sahip söz konusu parseller; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında E:0.90 (Emsal) yoğunluklu konut alanına isabet etmektedir. 9012 adanın batısı Kanal ve kuzey batısı ise Park alanına isabet etmektedir.

Söz konusu imar adasının içerisinde konumlandırılmış 18. Madde uygulamasından DOP olarak çıkmış alan ihdas edilemediği için imar durumu verilememektedir. Plan tadilatı teklifi ile, konut adasında bulunan düzenleme ortaklık payı (DOP) olarak ayrılan alan, kuzeybatısında bulunan park alanı ile birleştirilip konut adasının güneyinde 7 metre en kesitli imar yolu 10 metre en kesitli imar yolu olarak plana işaretlenmesi yeni oluşturulan konut adasının yapı yaklaşma sınırı tüm cephelerden 5 metre olarak işaretlenmesi ve Mevcut yapı yoğunluğu korunarak E:0.90 (Emsal) yoğunluklu Konut Alanı olarak işaretlenmesi teklif edilmiştir.

Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Söz konusu yapı adasında bulunan DOP olarak ayrılmış alanın Park alanına eklenerek konut parsellerinin imar durumu almaya müsait hale gelmesi, konut alanı miktarında artış olmaması, yeşil alan miktarında artış olması, imar planında sehven yapılan hatanın düzeltilmesi nedenleriyle, plan tadilatı teklifinin ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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