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	Zabıta Müdürlüğünün 24/05/2018 tarih ve 79193255-301.05-E.12698 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

12/07/2012 tarih ve 28351 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Pazar yerleri hakkında yönetmeliğin “Geçiş Hükümleri” başlıklı geçici 1. Maddesinin 1.fıkrasında “Belediyeler 31/12/2013 tarihine kadar bu yönetmeliğin yürürlüğe girdiği tarihten önce kurulan yetki alanları içindeki mevcut Pazar yerlerinin. 5. ve 6. Maddede belirtilen şartlara sahip olup olmadığını inceler. Bu inceleme 7. Maddede öngörülen komisyon marifetiyle de yapılabilir. İnceleme sonuçları 31/01/2014 tarihine kadar il müdürlüğüne iletilir. İnceleme sonucunda mevcut pazar yerlerinin gerekli şartlara sahip olmadığının anlaşılması durumunda; büyükşehir belediyesi sınırları ve mücavir alanlar içindeki pazar yerleri 01/01/2017 diğer yerlerdeki pazar yerleri ise 01/01/2016 tarihine kadar ilgili belediyece bu yönetmeliğin 5. Ve 6. Maddesinde belirtilen düzenlemelere uygun hale getirilir. Bu süreler içinde söz konusu düzenlemeler uygun hale getirilmeyen pazar yerleri ilgili belediye tarafından bir yıl içinde taşınır veya kapatılır.” İfadeleri yer almaktadır.

Bölgemiz dahiline haftanın 7 günü semt pazarı kurulmaktadır. Bu pazarların perşembe günü Aydınlıkevler Mahallesi Barbaros Bulvarı üzerinde, cuma günleri Gazi Mahallesi 1302 Sokakta ve pazartesi günü Çiftlikköy Mahallesinde kurulan semt pazarları açık alanda kurulmaktadır.

Yönetmelik hükmü gereği mahalle aralarında faaliyet yürüten semt pazarlarının 01/01/2017 tarihine kadar yönetmeliğe uygun hale getirilmesi; yönetmeliğe uygun hale getirilmeyen pazar yerlerinin ise bu tarihten itibaren 1 yıl içinde taşınması ya da kapatılması gerekmektedir. Bu süre 31/12/2017 tarihinde bitmiştir.

Bu kapsamda, semt pazarlarının durumlarının pazaryeri komisyonu marifetiyle incelenerek gerekli değerlendirmelerin yapılması, komisyon tarafından düzenlenerek rapor doğrultusunda da sokak aralarında faaliyet yürüten semt pazarlarının uygun alanlara taşınarak kapalı hale getirilmesi ile ilgili teklifin İmar Komisyonu ile Çevre Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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