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	KARAR

	

	Ruhsat ve Denetim Müdürlüğünün 14/08/2018 tarih ve 24386076-302.03-E.19743 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29.maddesinde içkili yer bölgesi, Mülki İdare Amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda Belediye sınırları ve mücavir alan içerisinde Belediye Meclisi, sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir ve içkili yer bölgesi haricinde içkili yer açılamaz denmektedir.

Bu nedenle; Belediyemize verilen 19/07/2018 tarih ve 19290 sayılı dilekçe ile Fuat Morel Mahallesi 2918 Sokak 23/A adresinde bulunan işletmeye içkili lokanta ruhsatı alabilmek için, Fuat Morel Mahallesi İsmet İnönü Bulvarından başlayan 2819 Sokağın 2824 Sokak ile kesişimi arasında bulunan 2819 Sokağın içkili yer bölgesine dahil edilmesi için  talepte bulunmuştur.

 Yenişehir Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün ilgi (b) Emniyet Görüşünde: Bahse konu adreste ve çevresinde görevlilerce yapılan inceleme neticesinde, İsmet İnönü Bulvarı ile 2824 Sokak kesişimin de Özel Final Anaokulu olduğu bu nedenle İsmet İnönü Bulvarı ile 2824 Sokak kesişiminin genel güvenlik ve asayiş yönünden uygun olmadığı görülmüş, Betül Kafenin bulunduğu 2819 Sokağın İsmet İnönü kesişiminden başlayarak 2824 Sokak kesişimine kadar olan bölgenin Belediyeniz tarafından yapılacak ölçümlerde Özel Final Anaokuluna uzaklığının uygun olması durumunda genel güvenlik ve asayiş bakımından herhangi bir sakıncanın bulunmadığı görüşü ve kanaati ile genel güvenlik ve asayiş bakımından uygun görülmemiştir.

Sözkonusu Fuat Morel Mahallesi İsmet İnönü Bulvarından başlayan 2819 Sokak ile, 2824 Sokağın kuzeyde kesiştikleri nokta arasında bulunan 2819 Sokağın (sağ tarafı) Belediye içkili yer bölgesine dahil edilip edilmemesi ile ilgili teklifin Tüm İhtisas Komisyonlarına ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği karar verildi.
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