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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02/07/2018 tarih ve 64 sayılı ara kararı ile Tüm İhtisas Komisyonlarına ortak havale edilen Kadastral  mülkiyet ve numarataj adresleri ile ilgili sınır uyuşmazlığı  teklifine ait  10/07/2018 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

5393 Sayılı Belediye Kanununun İkinci Bölümü, Sınırların kesinleşmesi başlıklı Madde-6’da “Belediye sınırları, belediye meclisinin kararı ve kaymakamın görüşü üzerine valinin onayı ile kesinleşir. Kesinleşen sınırlar, valilikçe yerinde uygulanmak suretiyle taraflara gösterilir ve durum bir tutanakla belirlenir. Kesinleşen sınır kararları ile dayanağı olan belgelerin birer örneği; belediyesine, mahallî tapu dairesine, il özel idaresine ve o yerin mülkî idare amirine gönderilir. Kesinleşen sınırlar zorunlu nedenler olmadıkça beş yıl süre ile değiştirilemez.” hükmü yer almakla birlikte aynı Kanununun Sınır Uyuşmazlıklarının Çözümü başlıklı Madde-7’de belirtilen “Bir il dâhilindeki beldeler veya köyler arasında sınır uyuşmazlığı çıkması hâlinde ilgili belediye meclisi ve köy ihtiyar meclisi ile kaymakamın görüşleri otuz gün süre verilerek istenir. Vali, bu görüşleri değerlendirerek sınır uyuşmazlığını karara bağlar. Büyükşehir belediyesi sınırları içinde kalan ilçe ve ilk kademe belediyelerinin sınır değişikliklerinde büyükşehir belediye meclisinin de görüşü alınır. İl ve ilçe sınırlarının değiştirilmesini gerektirecek sınır uyuşmazlıklarında 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu hükümleri uygulanır.” denilmektedir.

Belediyemiz İdari Sınırları içerisinde bulunan bazı kadastral mülkiyetlerin ve numarataj adreslerinin, Mezitli Belediyesi İdari Sınırları içerisinde kalması ve aynı şekilde Mezitli Belediyesi İdari sınırları içerisinde bulunan bazı kadastral mülkiyet ve numarataj adreslerinin de Yenişehir Belediyemiz sınırları içerisinde yer almasından kaynaklanan sınır uyuşmazlıklardan dolayı sınır uyuşmazlıklarının giderilmesi ile ilgili teklif hazırlanmıştır.

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; Değişiklik teklifi dosyasının inceleme işlemine devam edileceğinden teklifin bir sonraki mecliste görüşülmek üzere yeniden Tüm İhtisas Komisyonlarına ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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