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	Fen İşleri Müdürlüğünün 02/07/2020 tarih ve 93663952-160.03-E.15107sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Mersin Valiliği (Sağlık Bakanlığı Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu Mersin İli Kamu Hastaneleri Birliği Genel Sekreterliği) ile Yenişehir Belediye Başkanlığı arasında mülkiyeti Belediyemize ait Mersin ili Yenişehir İlçesi Gökçebelen Mahallesi 34.Cadde No:180 de Mersin ili Yenişehir İlçesi tapu sicil Müdürlüğü kayıtlarına göre 21.H.IIIV pafta 11003 Ada 6 parselde bulunan (AMATEM) Alkol ve Madde Bağımlılığı Araştırma ve Tedavi Merkezi Hizmet Binası 25 yıl süre ile Sağlık Bakanlığı Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu Mersin İli Kamu Hastaneleri Birliği Genel Sekreterliğine tahsis edilmiştir ve Mülkiyeti Belediyemize ait Bahçe mahallesi 19.L.III pafta 4256 Ada 5 parsel üzerinde bulunan Yenişehir Semt Polikliniği 3 yıl süre ile  Mersin Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü Mersin Toros Devlet Hastanesi Başhekimliği‘ne kiraya verilmiştir.  

Mersin Valiliği İl Sağlık Müdürlüğü Mersin Toros Devlet hastanesi Başhekimliğinin 01/07/2020 tarih ve 44897958-807.99 sayılı yazısı ile Yenişehir Belediyesine ait AMATEM ve Yenişehir Semt Polikliniği çatılarının tadilat ve izolasyonunun yaptırılması talep edilmektedir.

Sözkonusu tadilat ve çatı izolasyonunun Belediyemizce yaptırılabilmesi için 5393 Sayılı Belediye Kanunun 75.Maddesi (a) fıkrasında '' Mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir.'' ibaresi uyarınca Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’e yetki verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oybirliği ile karar verildi.
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