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	Kütüphane Müdürlüğünün 03/09/2020 tarih ve 45855719-105.03-21038 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediyemiz Meclisinin 06.12.2019 tarih ve 207 sayılı kararı ile Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’e Sosyal Belediyeciliğin ve hemşerilik bilincimizin gereği olarak ilçemizde yaşayan vatandaşlarımıza yönelik Belediyemizce gerçekleştirilecek; kültür, sanat, turizm, tanıtım ve spor faaliyetleri, belirli gün ve haftaların kutlanması ve anılması, sosyal projeler, çalıştaylar, kongreler, seminerler vb. organizasyonlar ile ilgili 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14, 15, 38, 60, 74, 75 ve 77. maddeleri ile diğer kanunlardaki hükümlere istinaden, Yenişehir Belediyesi'nin görev sorumluluk alanına giren konularda yurt içi ve yurt dışı kamu, özel kişi, sivil toplum örgütleri, kurum ve kuruluşlarla birlikte yapılacak olan ortak hizmetler ve gerçekleştirilecek projelerle ilgili sözleşme, anlaşma ve protokol imzalamak, ayrıca yerel, bölgesel, ulusal, uluslararası proje çağrısı yayımlayan sivil toplum örgütleri, kurum, kuruluşlar vb. yayımladıkları hibe çağrıları için proje hazırlanması, proje başvurusunun yapılması, projenin kabulü sonrasında sözleşme imzalanması, zeyilname düzenlenmesi ve projelerin sağlıklı yürütülebilmesi için gerekli iş ve işlemler için anlaşma, sözleşme, protokol vb. imzalamak üzere görev süresi sonuna kadar yetki verilmişti.

Bu nedenle; Belediyemiz 2020 yılı içerisinde yayımlanan projelerle ilgili fon sağlayıcıya başvuru yapılması veya ortaklık kurulması planlamaktadır. Belediyemiz koordinatörlüğünde veya ortaklığında sunulacak projeler ile ilgili teklife ait Kültür Sanat ve Turizm komisyonu ile Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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