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	Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 03/09/2020 tarih ve 28104649-105.03-21011 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA




Mersin Cam Spor Kulübünün 02.09.2020 tarih ve 24943 sayılı yazıları gereği; Yenişehir Belediyesi ve Cam Spor Kulübü arasında kültürel ve sportif anlamda ortak çalışma yaparak köyler ve mahalleler arası futbol turnuvası, halk konseri, ulusal bayramlarda sosyal etkinlikleri ortak yapmayı talep etmişlerdir. 

''5393 sayılı Belediyeler Kanununun Madde 13-Herkes ikamet ettiği beldenin hemşehrisidir. Hemşehrilerin, belediye karar ve hizmetlerine katılma, belediye faaliyetleri hakkında bilgilenme ve belediye idaresinin yardımlarından yararlanma hakları vardır. Yardımların insan onurunu zedelemeyecek koşullarda sunulması zorunludur. Madde 14/b - Gerektiğinde, sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdî yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclisi kararıyla ödül verebilir. Madde 15/a - Belde sakinlerinin mahallî müşterek nitelikteki ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla her türlü faaliyet ve girişimde bulunmak.'' denildiğinden

  Amatör Mersin Cam Spor Kulübünün Belediyemiz ile ortak çalışma talebi ile ilgi teklifin Eğitim-Bilişim-Gençlik ve Spor Komisyonu ile Plan ve Bütçe Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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