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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

İklim değişikliğine uyum, gerçek veya beklenen iklime ve etkilerine uyum süreci olarak tanımlanmaktadır. Uyum, iklim değişikliğinin neden olduğu zararları hafifletmeyi veya bunlardan kaçınmayı veya faydalı fırsatları değerlendirmeyi amaçlar.

 AB'nin iklim değişikliğine uyum stratejisi, tutarlı bir yaklaşım benimseyerek ve daha iyi bir koordinasyon sağlayarak ve aynı zamanda iklim değişikliğinin etkilerine yanıt vermek için tüm yönetişim seviyelerinin hazırlıklılığını ve kapasitesini artırarak iklim direncini hedefliyor. 

Bu hedefe ulaşmak için Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan ve sözleşme makamının Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü, AB Mali Yardım Dairesi’nin olduğu “İklim Değişikliğine Uyum Hibe Programı - Climate Change Adaptation Grant Programme (CCAGP)” çağrısı kapsamında belediyemiz tarafından proje hazırlanması planlanmaktadır. 

Bu program kapsamında projenin toplam uygun maliyetinin %50-%90 arası fon sağlayıcı tarafından karşılanabilmektedir. Bu durumda sunulacak projenin toplam maliyetinin %10-%50 arasının eş finansman olarak Belediyemiz tarafından karşılanması gerekmektedir. Bu kapsamda yayımlanan çağrıya Belediyemiz tarafından proje sunulması, kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemler hususunda Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’e yetki verilmesi ve proje toplam bütçesinin %10-%50 arasının eş finansman olarak Belediyemiz tarafından karşılanması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu ile Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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