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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02.11.2020 tarih ve 180 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu, Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu ile Ekoloji Komisyonuna ortak havale edilen Uluslararası mersin İklim Değişikliği ve Sürdürebilir Çevre Bilim Şenliği isimli proje ile ilgili teklife ait 05.11.2020 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA
Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan Avrupalı Araştırmacılar Gecesi (European Researchers' Night) çağrısı kapsamında Belediyemiz tarafından hazırlanan “Uluslararası Mersin İklim Değişikliği ve Sürdürülebilir Çevre Bilim Şenliği” isimli proje ile ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 02/11/2020 tarih ve 180 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu, Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu ile Ekoloji Komisyonuna ortak havale edilmiştir. 
Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Bilim insanları, 21. Yüzyılın başlarında ulaştığı bilgi düzeyi itibarıyla, insan faaliyetlerinin ve özellikle enerji üretiminde kullanılan fosil yakıtlardan kaynaklanan karbondioksit ve eşdeğeri sera gazları nedeniyle küresel ısınmanın gerçekleştiğini artık kesin olarak söyleyebilmektedir. Bu kapsamda iklim deşikliğinin etkilerini azaltmak için AB iklim ve enerji hedeflerini uygulamaya gönüllü olarak kararlı binlerce yerel yönetimi bir araya getiren AB İklim ve Enerji için Belediye Başkanları Sözleşmesi girişimi 2008 yılında Avrupa'da başlatıldı. Bugün itibariyle 60 ülkeden gönüllü olan 10232 yerel ve bölgesel yetkili tarafından imzalanmıştır.
Yenişehir Belediye Başkanımız Sayın Abdullah ÖZYİĞİT tarafından 07.08.02020 tarihinde İklim ve Enerji için Belediye Başkanları Sözleşmesini imzalamıştır. Bu sözleşmede verilen taahhütlerden biri de toplumda iklim değişikliğinin olumsuz etkilerine karşı farkındalık yaratılmasıdır. 
Toplumda iklim değişikliğinin olumsuz etkilerine karşı farkındalık sağlanması, bilimsel bilginin geniş toplum kitlelerine ulaştırılması, bilim ve teknoloji arasındaki etkileşimin kavratılması, doğa – bilim ve teknolojiyle ilgili konularda farkındalık oluşturmak, bilimsel bilgiyi topluma eğlenceli ve anlaşılır şekilde kavratmak ve toplumun her kesiminden her yaş grubundan kitlelerin katılımının sağlanması temel amaçlarını gerçekleştirmek için Avrupa Komisyonu Horizon 2020 Çerçeve Programı kapsamında yayımlanan Avrupalı ​​Araştırmacılar Gecesi (  çağrısına yönelik Belediyemiz tarafından sunulması planlanan “Uluslararası Mersin İklim Değişikliği ve Sürdürülebilir Çevre Bilim Festivali -International Mersin Climate Change and Sustainable Environment Science Festival” kapsamında uluslararası düzeyde 6 farklı ülkeden birer kurumun ve Avrupa Çocuk Üniversiteleri Birliğinin kendi ülke koordinatörlüklerini yürütmesi ve kendi ülkelerinden en az 5 kurumdan oluşan konsorsiyumlar oluşturarak şenliğe geniş uluslararası katılım sağlanması öngörülmektedir. Ayrıca ulusal düzeyde Türkiye'de bulunan 7 coğrafi bölgeden birer kurumun kendi bölgelerinin koordinatörlüğünü yürütülmesi ve kendi bölgelerinden en az 5 farklı şehirde bulunan kurumlarla konsorsiyumlar oluşturarak şenliğe geniş ulusal katılımın sağlanması öngörülmektedir.

KARAR
Proje uygulamasının 24-25-26 Eylül 2021 tarihlerinde mülkiyeti Belediyemize ait CNREXPO Fuar Merkezi’nde yapılması planlanmaktadır.  Bu kapsamda “Uluslararası Mersin İklim Değişikliği ve Sürdürülebilir Çevre Bilim Festivali -International Mersin Climate Change and Sustainable Environment Science Festival” isimli projenin adının  “Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslararası Mersin Bilim Festivali - Sustainable Environment and Climate Change International Mersin Science Festival SECC-MERSFEST” olarak güncellenerek sunulmasına, ve kabülü durumunda yürütülecek iş ve işlemler hususunda Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’e yetki verilmesi, projeye ayni katkı olarak uygulama alanı olan CNREXPO Fuar Merkezi’nin hazırlık süreci de dikkate alınarak 20-26 Eylül 2021 tarihleri arasında tahsis edilmesi ve alan içinde kurulacak stantların kiralanması hususunun kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/11/2020
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