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	Belediye Meclisinin 02.11.2020 tarih ve 191  sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen Yenişehir Bölgesi içindeki Alevi Kültür Dernekleri Mersin Şubesi (Mersin Cemevi)'nin tadilat ve tamiratının tamamlanması için nakdi yardım talebi ile ilgili teklife ait 23.11.2020 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Alevi Kültür Dernekleri Mersin Şubesi (Mersin Cemevi) Başkanlığının talepleri doğrultusunda hazırlanan, Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Limonluk Mahallesi, 19K-I pafta, 6310 ada, 5 nolu parselde bulunan Hacı Bektaş Veli Sosyal Kültürel Tesisi' nin (CEMEVİ) eksikliklerinin tamamlanması,  bakım ve onarım yapılması işi için Belediyemiz bütçesinden 500.000,00 TL ödenek verilmesi yönündeki teklif 02/11/2020 tarih ve 191 sayılı meclis kararı ile Plan ve Bütçe komisyonuna havale edilmiştir.

Teklifin incelenmesi sonucunda ; idarenin taleple ilgili olarak teklifi 5393 sayılı Belediye Kanununun 14. mad.- belediye Mahalli Müşterek Nitelikle olmak şartıyla; a)Kültür ve Sanat, Turizm ve Tanıtım, Gençlik ve Spor, Sosyal Hizmet ve Yardım yapar ve yaptırır şekliyle gelmiştir.
 

Ancak “5393 Sayılı Belediye Kanunu'nun "Diğer Kuruluşlarla İlişkiler" başlıklı 75. maddesinin (c) bendinde “ (Değişik:12/11/2012-6360/19 md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Bakanlar Kurulunca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 07/06//2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıf ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki idare amirinin izninin alınması gerekir.” denildiğinden

Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Yukarıda belirtilen 5393 Sayılı Belediye Kanununun 75. md. (c) bendi kapsamında; Mersin İli, Yenişehir İlçesi, Limonluk Mahallesi, 19K-I pafta, 6310 ada, 5 nolu parselde bulunan (CEMEVİ) Hacı Bektaş Veli Sosyal Kültürel Tesisinin Bakım ve Onarım Yapılması Projesinin gerçekleştirilebilmesi için Mülki İdare Amirinden gerekli izin alınması için idaremizce gerekli yazışmaların yapılması gerektiğinden ve bu gelecek görüş ve izin doğrultusunda karar alınacağından, teklifin bir sonraki meclis de görüşülmek üzere yeniden Plan ve Bütçe Komisyonuna  havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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