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	İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 07/05/2021 tarih ve E-71254691-800-10747 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

 İmar Kanun'unun uygulama yönetmeliği olan Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinin Bahçe Mesafeleri başlıklı 23. maddesinde;

 ''Konut, konut+ticaret, turizm, eğitim, ibadet, sağlık ve spor parsellerinin bahçe mesafelerinde, binanın zemine oturduğu alanın dışında kalan alanın her 30.00 m²'si için bir ağaç dikilir. Parselin ağaç dikimine uygun olmaması halinde bu fıkrada belirtilen şarta göre hesaplanan sayıda ağaç, ilgili idarenin uygun göreceği, imar planlarında kamunun kullanımına ayrılmış bir alana dikilir.'' hükmü bulunmaktadır.

Gerek İklim ve Enerji için Avrupa Belediye Başkanları Sözleşmesi kapsamında gerekse Akdeniz sahil şeridinde gerçekleşen hızlı ısı artışı için önlem alınması amacıyla  ilgili yönetmelik maddesindeki bahçe mesafelerinde m2.  başına dikilecek ağaç sayısının artırılması ile ilgili teklifin İmar Komisyonu, Ekoloji Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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