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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 01/06/2021 tarih ve 105 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonuna ortak havale edilen Yenişehir Belediyesi MUSTAFA BAYSAN YÜKSEK ÖĞRETİM ERKEK ÖĞRENCİ YURDU 2021-2022 öğretim yılında yurt ücretinin belirlenmesi  ile ilgili teklife ait 16/06/2021 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Sosyal Belediyeciliğin gereği olarak yurt ve barınma hizmetleri kapsamında açılan “YENİŞEHİR BELEDİYESİ MUSTAFA BAYSAN ÖZEL YÜKSEK ÖĞRETİM ERKEK ÖĞRENCİ YURDU” 2021-2022 öğretim yılında yurt ücret ilanı, mevcut piyasa şartları göz önünde bulundurularak tavan ücretlerinin belirlenmesi ile ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 01/06/2021 tarih ve 105 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

Ortak Komisyonlarca hazırlanan rapor doğrultusunda; "YENİŞEHİR BELEDİYESİ MUSTAFA BAYSAN ÖZEL YÜKSEK ÖĞRETİM ERKEK ÖĞRENCİ YURDU” 2021-2022 öğretim yılında yurt ücretinin; TEK KİŞİLİK+YEMEK ÜCRETİ:26.416,00TL, 3 KİŞİLİK ODA + YEMEK ÜCRETİ: 20.066,00 TL ve 4 KİŞİLİK  ODA+YEMEK ÜCRETİ: 18.796,00 TL olarak belirlenerek oy birliği ile komisyonlarca kabul edilmiştir.

Teklife ait ortak komisyon raporunun görüşülmesi sırasında;  Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT ve Meclis Üyelerinin teklifi üzerine, "YENİŞEHİR BELEDİYESİ MUSTAFA BAYSAN ÖZEL YÜKSEK ÖĞRETİM ERKEK ÖĞRENCİ YURDU" 2021-2022 öğretim yılına ait yurt ücretinin daha detaylı araştırılması ve incelenmesi için bir sonraki mecliste görüşülmek üzere yeniden Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonu ile Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonuna yeniden ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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