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	Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 02/09/2021 tarih ve E- 83244374-105.03-19486 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Çukurova Kalkınma Ajansı (ÇKA) tarafından yayımlanan 2021 Yılı Teknik Destek Programı öncelikleri arasında “Bölgede yerel kalkınma fırsatlarının geliştirilmesine yönelik faaliyetlerin desteklenmesi.” bulunmaktadır. Bu öncelikle ilişkilendirilmiş konular arasında “Bölgede kamu kesimi, özel kesim ve sivil toplum kuruluşları arasında işbirliğinin ve eşgüdümün geliştirilmesine yönelik faaliyetler, Kentsel Gelişim Stratejilerinin oluşturulmasına yönelik faaliyetler, Yerel yönetimlerin planlama faaliyetlerine yönelik teknik analiz, plan, fizibiliteye yönelik destekler” yer almaktadır.

Belediye Meclisimizin 05.10.2020 tarih ve 156 sayılı kararı ile Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği üyelik başvurusu yapılmış ve bu başvuru kabul edilmiştir. Bu kapsamda Şehir Sağlık Profilinin çıkarılması ve Şehir Sağlık Gelişim Planın oluşturulması gerekmektedir. Bu çalışmalara destek olunması amacı ile Çukurova Kalkınma Ajansı (ÇKA) tarafından yayımlanan 2021 Yılı Teknik Destek Programına danışmanlık ve eğitim alma konularında proje sunulması planlanmaktadır.

 Çukurova Kalkınma Ajansı (ÇKA) tarafından yayımlanan 2021 Yılı Teknik Destek Programına Belediyemiz tarafından projeler sunulması, paydaş kurum/kuruluşlarla işbirliği yapılması ve projenin kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemler hususunda Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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