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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 06/09/2021 tarih ve 150 sayılı ara kararı ile Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonu ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonuna ortak havale edilen Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi  Internatinal Centre for Migration Policy Development ICMPD  Ortak Kullanım Tesisleri Hibe Programı ENHANCER Projesi Teklif Çağrısı kapsamında Yenişehir Belediyesi Mükemmeliyet ve İnovasyon Merkezi Tarım Sektörü Eğitim Uygulama ve Kuluçka Merkezi Projesinin sunulması ile ilgili teklife ait 09/09/2021 tarihli ortak komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi tarafından yayımlanan çağrının öncelikleri ve hedeflerinin İlçemizde kapsayıcı iş yaratma ve hizmetlerin büyütülmesine, bölgemizdeki geçici koruma sağlanan Suriyelilerin ve ev sahibi toplumun girişimcilik yeteneklerini, ticari ve sosyal ilişkileri ekseninde faaliyet ağını güçlendirmek ve ihracat kapasitelerinin artmasına ve ortak kullanım tesislerinin teknik ve kurumsal kapasitelerinin iyileştirilmesine katkı sağlayacağını değerlendirdiğimiz Yenişehir Belediyesi Mükemmeliyet ve İnovasyon Merkezi Tarım Sektörü Eğitim Uygulama ve Kuluçka Merkezinin altyapısının oluşturulması sürecini kolaylaştıracaktır. Bu kapsamda Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi Ortak Kullanım Tesisleri Hibe Programı ENHANCER Projesi Teklif Çağrısına "Yenişehir Belediyesi Mükemmeliyet ve İnovasyon Merkezi Tarım Sektörü Eğitim Uygulama ve Kuluçka Merkezi” isimli projenin hazırlanarak sunulması ile ilgili teklif Belediye Meclisinin 06/09/2021 tarih ve 150 sayılı ara kararı ile Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonu ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonuna müştereken havale edilmiştir.  Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezi (Internatinal Centre for Migration Policy Development)-(ICMPD)  Ortak Kullanım Tesisleri Hibe Programı ENHANCER Projesi Teklif Çağrısı  kapsamında belirlenen öncelikler arasında ‘Ulusal ve bölgesel/yerel ekonomik kalkınma politikalarıyla uyumlu olarak daha kapsayıcı ve etkili bir yerel girişimcilik ekosistemine katkıda bulunmaktır" yer almaktadır. Bu öncelik çerçevesinde yer alan temel hedef "Geçici Koruma Altındaki Suriyeliler ile Ev Sahibi Girişimcilerin etkileşimde bulunabileceği ve ihtiyaç duydukları birçok hizmete erişebileceği girişimcilik merkezi olarak yeni ortak kullanım tesisleri oluşturmak veya mevcut tesisleri iyileştirmektir. 

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; projenin Uluslararası Göç Politikaları Geliştirme Merkezine sunulması, projenin kabulü durumunda Belediyemize ait Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi J.III Pafta No., 10471 Ada No., 1 Parsel No. da bulunan 6.969,00 m² arsanın proje kapsamında tahsis edilmesi, fon sağlayıcı tarafından proje başına verilmesi ön görülen hibe miktarı min:75.000 – max: 250.000 Avrodur. Projenin toplam bütçesinin min:%10 – max:%25 oranında eş finansman katkısı sağlanması, proje paydaşları ile protokoller imzalanması, proje ile ilgili yazışmalar yapılması, sözleşme imzalanması, bildirim mektubu ve zeyilname düzenlenmesi vb. konularda Belediye Başkanımız Abdullah ÖZYİĞİT'in yetkili kılınmasının kabulüne  oy birliği ile karar verildi.
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/09/2021
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