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	Araştırma ve Geliştirme  Müdürlüğünün 07.02.2022 tarih ve E-83244374-105.03-35966 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA
Yenişehir Belediye Meclisi 02.03.2020 tarih 52 sayılı kararı ile AB iklim ve enerji hedeflerine ulaşmak ve bunları aşmak için gönüllü olarak taahhüt edilen yerel yönetimleri bir araya getirmek amacıyla 2008 yılında Avrupa'da başlatılan bir girişim olan “AB İklim ve Enerji Belediye Başkanları Sözleşmesinin” imzalanmasına yönelik süreç başlatılmış ve Belediye Başkanımız Abdullah Özyiğit tarafından 07.08.2020 tarihinde Sözleşme imzalanarak yürürlüğe girmiştir. İmzalanan Sözleşme ile verilen taahhütlerden biride iklim değişikliği konusunda farkındalık oluşturulması ve iklim değişikliğinin zararlı etkilerinin azaltılması için toplumun genelini kapsayacak bilgilendirme ve bilinçlendirme kampanyaları ile etkinlikleri düzenleyerek projeler geliştirmektir.  

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) Bilim ve Toplum Başkanlığı Programlar Müdürlüğü tarafından yayımlanan 4007-Bilim Şenlikleri Destek Programı kapsamda Belediyemiz tarafından toplumda iklim değişikliğinin olumsuz etkilerine karşı farkındalık sağlamak, araştırmacıların kamuoyunda tanınmasını desteklemek, araştırmacıların çalışmalarının vatandaşın günlük yaşamı üzerindeki etkisinin anlaşılmasını sağlamak için araştırmacıları genel halkla yakınlaştırmak, araştırma ve yenilik faaliyetlerine ilişkin farkındalığı artırmak, gençleri araştırma kariyerine başlamaya teşvik etmek, bilimsel bilgiyi geniş toplum kitlelerine ulaştırmak, bilim ve teknoloji arasındaki etkileşimi kavratmak, doğa – bilim ve teknolojiyle ilgili konularda farkındalık oluşturmak ve bilimsel bilgiyi topluma eğlenceli ve anlaşılır şekilde kavratmak amacıyla “Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslararası Bilim Festivali” projesinin sunulması ve yürütülmesine yönelik çalışmalar başlatılmıştır.

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) Bilim ve Toplum Başkanlığı Programlar Müdürlüğü tarafından yayımlanan 4007-Bilim Şenlikleri Destek Programı kapsamında Belediyemiz tarafından “Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslararası Bilim Festivali” projesinin sunulması, 5393 sayılı Belediye Kanunun 15. ve 59. maddeleri çerçevesinde projenin uygulamasında kullanılmak üzere yerel yönetim, kurum, kuruluş, STK ve kişilerden destek alınması amacı ile şartlı bağış kabul edilmesi, Kabul edilecek şartlı bağışların toplanması amacı ile haczedilemez hesap kapsamında “SECC-SCISFEST - Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslararası Bilim Festivali” isimli hesap açılması, Şartlı bağış yolu ile toplanan bağışların usulüne uygun olarak harcanması ve izlenmesi, Yenişehir Belediyesi CNREXPO Fuar Merkezinin etkinliğin gerçekleştirileceği 30 Eylül / 1-2 Ekim 2022 tarihlerinde (hazırlık için gereken süreler de eklenerek) tahsis edilmesi ve Uygulamada kullanılacak stantların kiralanması, elektrik, su, temizlik vb. giderlerin karşılanması ve projenin kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemlerde Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin Ekoloji Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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