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	Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarih ve  43 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilen TÜBİTAK Bilim ve Toplum Dairesi Başkanlığı Programlar Müdürlüğü tarafından yayınlanan 4004 Doğa Eğitimi ve Bilim Okulları destekleme programı kapsamında sunulacak Yenişehir Belediyesi Çocuk Üniversitesi İklim Değişikliği Farkındalık Otobüsü Okullarda projesi ile ilgili  10.02.2022 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA
TÜBİTAK Bilim ve Toplum Dairesi Başkanlığı Programlar Müdürlüğü tarafından yayınlanan 4004 Doğa Eğitimi ve Bilim Okulları destekleme programı kapsamında sunulacak “Yenişehir Belediyesi Çocuk Üniversitesi İklim Değişikliği Farkındalık Otobüsü Okullarda projesi” ile ilgili  teklif 07.02.2022 tarih ve 43 sayılı meclis kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

Yenişehir Belediye Meclisi 02.03.2020 tarih 52 sayılı kararı ile AB iklim ve enerji hedeflerine ulaşmak ve bunları aşmak için gönüllü olarak taahhüt edilen yerel yönetimleri bir araya getirmek amacıyla 2008 yılında Avrupa'da başlatılan bir girişim olan “AB İklim ve Enerji Belediye Başkanları Sözleşmesinin” imzalanmasına yönelik süreç başlatılmış ve Belediye Başkanımız Abdullah ÖZYİĞİT tarafından 07.08.2020 tarihinde Sözleşme imzalanarak yürürlüğe girmiştir. İmzalanan Sözleşme ile verilen taahhütlerden biride iklim değişikliği konusunda farkındalık oluşturulması ve iklim değişikliğinin zararlı etkilerinin azaltılması için toplumun genelini kapsayacak bilgilendirme ve bilinçlendirme kampanyaları ile etkinlikleri düzenleyerek projeler geliştirmektir.

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) Bilim ve Toplum Başkanlığı Programlar Müdürlüğü tarafından yayımlanan 4004-Doğa Eğitimi ve Bilim Okulları Programı kapsamda Belediyemiz tarafından toplumda iklim değişikliğinin olumsuz etkilerine karşı farkındalık sağlanması, iklim değişikliği konusunda bilginin çocuklar ile buluşturulması ve yaygınlaştırılması, bilginin mümkün olduğunca görselleştirilerek, etkileşimli uygulamalarla anlaşılır bir biçimde çocuklara kazandırılması, çocukların iklim değişikliğinin olumsuz etkilerini fark etmeleri sağlanması, merak duygularının, araştırma, sorgulama ve öğrenme isteklerinin teşvik edilmesi amacıyla “Yenişehir Belediyesi Çocuk Üniversitesi İklim Değişikliği Farkındalık Otobüsü Okullarda” projesinin sunulması ve yürütülmesine yönelik çalışmalar başlatılmıştır.

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) Bilim ve Toplum Başkanlığı Programlar Müdürlüğü tarafından yayımlanan 4004-Doğa Eğitimi ve Bilim Okulları Programı kapsamında Belediyemiz tarafından “Yenişehir Belediyesi Çocuk Üniversitesi İklim Değişikliği Farkındalık Otobüsü Okullarda” projesinin sunulması, Belediyemiz tarafından 21.04.2021 tarihinde tescil ettirilen 33AHF623 plakalı Mercedes-Benz marka 2000 Model 0 345 otobüsün proje faaliyetlerinde kullanılabilecek şekilde tadilatının yapılarak projeye tahsis edilmesi, 5393 sayılı Belediye Kanunun 15. ve 59. maddeleri çerçevesinde projenin uygulamasında kullanılmak üzere yerel yönetim, kurum, kuruluş, STK ve kişilerden destek alınması amacı ile şartlı bağış kabul edilmesi, Kabul edilecek şartlı bağışların toplanması amacı ile haczedilemez hesap kapsamında hesap açılması, Şartlı bağış yolu ile toplanan bağışların usulüne uygun olarak harcanması ve izlenmesi ve projenin kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemlerde Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT'e yetki verilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/02/2022
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