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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarih ve  38 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilen Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan 32 mahalle muhtarlık binalarına vatandaşlarımıza daha iyi hizmet sunulması için belediyemiz tarafından yapılan yardımlar   ile ilgili 25.02.2022 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz sınırları içerisinde Belediyemize ait muhtarlık binalarında kamu hizmeti veren 32 mahalle muhtarlıklara ait telefon, internet, elektrik, su, kırtasiye, temizlik ve hijyen malzemelerinin temini, çay ve kahve vb. giderlerinin karşılanabilmesi için aylık 500,00 (Beşyüz) TL olan ayni yardımın 750,00 (Yediyüzelli) TL’ye çıkarılması ve doğalgaz fatura ödemelerinin de eklenmesi talep edilmiştir.

5393 Sayılı "Belediye Kanunu"nun "Mahalle ve Yönetimi" başlıklı 9. maddesinde Belediye, mahallenin ve muhtarlığın ihtiyaçlarının karşılanması ve sorunlarının çözümü için bütçe imkânları ölçüsünde gerekli ayni yardım ve desteği sağlar; kararlarında mahallelinin ortak isteklerini göz önünde bulundurur ve hizmetlerin mahallenin ihtiyaçlarına uygun biçimde yürütülmesini sağlamaya çalışır." hükmü yer almaktadır. 

Aynı Kanunun "Belediyenin Yetkileri ve İmtiyazları" başlıklı 15. maddesi (a) fıkrasında ise "Belde sakinlerinin mahallî müşterek nitelikteki ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla her türlü faaliyet ve girişimde bulunmak." hükmü yer almaktadır.

 Ortak komisyon raporu doğrultusunda;Belediyemiz olarak 32 mahalle muhtarlığımıza ait telefon, internet, elektrik, doğalgaz, su, kırtasiye, temizlik ve hijyen malzemelerinin temini, çay ve kahve vb. giderlerinin karşılanması için 05.02.2021 tarih 37 sayılı Belediyemiz Meclis Kararı ile yapılan 500,00 (Beşyüz) TL ayni yardımın, 750,00 (Yediyüzelli) TL’ye çıkarılmasının kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. 14/03/2022



                                                                                                                                                   Abdullah ÖZYİĞİT
                                                                                                                                                   Belediye Başkanı




