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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarih ve  54 sayılı ara kararı ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonuna havale edilen Kütüphane Müdürlüğüne ait Görev, Yetki ve Sorumluluk ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliğin revize edilmesi ile ilgili 15.02.2022 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Mersin Yenişehir Belediye Meclisinin 04.11.2019 Tarih ve 160 sayılı kararı ile kabul edilen Kütüphane Müdürlüğünün "Görev, Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliği" 10. maddesi (o) bendinde bulunan Erken Çocukluk Dönemi Eğitimi, eğitim materyallerinin hazırlanması ve eğitici eğitimlerinin yapılması için üniversitelerde protokol yapılarak aile eğitimleri düzenlemek ile ilgili madde belediye meclisinin 07.02.2022 ve 54 sayılı meclis kararı ile Kadın ve Aile Hizmetler Müdürlüğü’nün "Görev, Yetki Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliği"ne eklenmiştir.

Bu nedenle; Kütüphane Müdürlüğünün Görev Yetki Sorumluluk Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinin yeniden revize edilmesine ihtiyaç duyulmuştur.

Komisyon raporu doğrultusunda; Kütüphane Müdürlüğünün Görev Yetki Sorumluluk Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği'nin 10. maddesi (o) bendinin iptal edilmesine ve diğer maddelerin idareden geldiği şekliyle kabulüne oybirliği ile karar verildi. 
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. 14/03/2022



                                                                                                                                                   Abdullah ÖZYİĞİT
                                                                                                                                                   Belediye Başkanı




