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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarih ve  47 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilen  Yenişehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübüne Belediyemiz tarafından nakdi destek verilmesi ile ilgili 28.02.2022 tarihli  ortak komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Yenişehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübünün 02.02.2022 tarih ve 4376 sayılı talep dilekçesi ile;  Yenişehir Özgecan Spor Tesisinde Faaliyet göstermekte olan Yenişehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan mahallelerde çocuklarımızı kötü alışkanlıklardan uzak tutmak ve spora teşvik etmek amacıyla amatör olarak spor karşılaşmaları (basketbol, tenis vs.) ve organizasyonlar yapılması ile ilgili teklif Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarih ve 47 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ve Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

5393 Sayılı Belediyeler Kanununun 14. madde (b) fıkrası - ''Gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclis kararıyla ödül verebilir.'' denilmiştir.

Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan mahallelerde çocuklarımızı kötü alışkanlıklardan uzak tutmak ve spora teşvik etmek amacıyla yapılacak olan amatör spor karşılaşmaları (basketbol, tenis vs.) ve organizasyonların yapılabilmesi için Yenişehir Özgecan Spor Tesisinde Faaliyet göstermekte olan Yenişehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübüne her ay 25.000,00 TL (yirmibeşbin) nakdi yardım yapılmasının kabulüne oybirliği ile karar verildi. 
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. 14/03/2022



                                                                                                                                                   Abdullah ÖZYİĞİT
                                                                                                                                                   Belediye Başkanı




