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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Yenişehir Belediyesi’nin stratejik hedefleri çerçevesinde Eylül 2015’te gerçekleştirilen Birleşmiş Milletler (BM) Sürdürülebilir Kalkınma Zirvesi'nde benimsenen Sürdürülebilir Kalkınma için 2030 Gündemidir (2030 AgendaforSustainable Development). Belediyemiz tarafından 2030 Gündemi kapsamında sürdürülebilir kalkınmanın ekonomik, sosyal ve çevresel boyutunu içeren toplam 17 Sürdürülebilir Kalkınma Amacı (SKA), 169 hedef ve 202 gösterge içerisinden yerel yönetimlerin uygulayabileceği öncelikli konular belirlenmiş ve bu çerçevede çalışmalar yürütülmektedir.

İklim değişikliğinin olumsuz etkileri ile mücadele etmek için AB iklim ve enerji hedeflerini uygulamaya gönüllü olarak kararlı binlerce yerel yönetimi bir araya getiren AB İklim ve Enerji için Belediye Başkanları Sözleşmesi (Covenant of Mayors) girişimidir. 2008 yılında Avrupa'da başlatılan ve Bugün itibariyle 61 ülkeden gönüllü olan 10.898 yerel ve bölgesel yetkili tarafından imzalanmıştır. Bu sözleşme Belediye Başkanımız Abdullah ÖZYİĞİT tarafından 07.08.2020 tarihinde imzalanarak yürürlüğe girmiştir.

Almanya'daki Neustadt an der Weinstrasse Belediye Meclisi, 14 Temmuz 1998'de Türkiye Yenişehir Belediyesi ile bir şehir ortaklığı başlatmaya karar verdi ve Yenişehir Belediye Başkanlığı 15 Temmuz 1998 tarihli bir mektupla bundan haberdar edildi. Yenişehir belediye meclisi, 31 Temmuz 1998 tarih ve 67 nolu kararıyla Almanya'daki Neustadt an der Weinstrasse belediyesi ile bir şehir eşleştirme ilişkisi kurmaya karar verdi. Bu karara dayanarak, 31 Ekim 1998 tarihinde, Yenişehir belediyesi ile Almanya'daki Neustadt an der Weinstrasse Belediyesi arasında bir "şehir eşleştirme anlaşması" imzalandı. Kardeş şehir ilişkileri çerçevesinde farklı zamanlarda düzenlenen etkinliklere karşılıklı katılımlar gerçekleştirildi. Bu etkinliklerden bir tanesi Neustadt an der Weinstrasse Belediyesi tarafından 2022 yılı Mayıs ayında düzenlenecek olan “Demokratiefest” tir. Demokratiefest kapsamında İlçemizden yöresel ezgileri seslendirecek bir saz sanatçısının katılımının sağlanması talep edilmiştir. 

Almanya Neustadt an der Weinstrasse Belediyesi Demokratiefest Festivaline katılmak, Almanya Frankfurt’ta Belediyemizin projelerinin finanse edilmesi ile ilgili çalışmaları yürütmek, İtalya Bari Belediyesi ile iklim değişikliği çalışmaları, sürdürülebilir üretim ve yeşil tedarik zinciri süreç yönetim çalışmaları, mükemmeliyet ve inovasyon merkezi çalışmaları ve işbirliği olanakları hakkında görüşmeler yapmak üzere yapılan programa Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT ve 6 kişilik delegasyon davet edilmiştir.
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Almanya/Neustadt an der Weinstrasse Belediyesi Demokratiefest Festivaline Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT, Başkan Yardımcısı Murat SAKUÇOĞLU, Özel Kalem Müdürü Oğuzhan KARAYİĞİT Meclis Üyesi Hasan ÖZCAN, Sevgi UĞURLU, Özgür EMİRE ve Şenol IŞIK, yöresel ezgileri seslendirecek olan saz sanatçısı Turhan ALICI ile 1 (bir) Tercümanın  katılmasına, Almanya/Frankfurt Belediyemizin projelerinin finanse edilmesi ile ilgili çalışmaları yürütmek ve İtalya/Bari Belediyesi ile iklim değişikliği çalışmaları, sürdürülebilir üretim ve yeşil tedarik zinciri süreç yönetim çalışmaları, mükemmeliyet ve inovasyon merkezi çalışmaları ve işbirliği olanakları hakkında görüşmeler yapmak üzere Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT, Başkan Yardımcısı Murat SAKUÇOĞLU, Özel Kalem Müdürü Oğuzhan KARAYİĞİT ile 1 (bir) Tercümanın çalışma ziyaretine katılabilmesi, bütün delegasyonun  ihtiyaç duyulması durumunda Hizmet Damgalı Pasaport almaları için iş ve işlemlerin ilgili birimlerce yürütülmesi, Hizmet Damgalı Pasaport alınması sürecinde oluşacak maliyetlerin, gerekli durumlarda hizmet alımının fatura ve belgeli masrafların belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere yol hariç 24 Mayıs – 1 Haziran 2022 tarihleri arasında uçakla gitmelerinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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