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	Mali Hizmetler Müdürlüğünün 01.06.2022 tarih ve 84392874-841.99-46964 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

5393 Sayılı Belediye Kanununun Borçlanma başlıklı 68’inci maddesi “Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir:
e) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı? yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapabilir.” şeklinde düzenlenmiştir.

Bu düzenleme doğrultusunda; Personel çalıştırılması hizmet alımı kapsamında belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere taşıt alımı ve oluşabilecek nakit ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla borçlanmaya ihtiyaç duyulmakta olup, makamınızca uygun görülmesi halinde yurt içi bankalardan ilgi yazıdaki tabloya göre hesaplanan 20.000.000,00 (Yirmi Milyon) Türk Lirası’na kadar iç borçlanma yapılabilmesine, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlenmesi ile gerektiği taktirde teminat gösterme, ipotek verme konularında Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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