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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 04.07.2022 tarih ve 158 sayılı ara kararı ile Ekoloji Komisyonu ile Gıda tarım ve Sağlık Komisyonu ortak havale edilen Belediyeler tarafından atık toplayıcılarının çalışma usul ve esaslar ile ilgili 28.07.2022 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 22.06.2022 tarihinde yayımlanarak yürürlüğe giren 2022/6 sayılı 28.03.2022 tarihli ve “Atık Toplayıcıları” konulu genelge doğrultusunda, Belediyeler tarafından Atık Toplayıcılarının Çalışma Şartları ile Sıfır Atık Uygulamalarına İlişkin Usul ve Esaslara Dair Yönetmelik hazırlanması teklif edilmiştir.

 “Belediyeler tarafından atık toplayıcılarının çalışmalarına ilişkin Esaslar bu genelge çerçevesinde oluşturulur, belediye hizmet alanı içerisinde faaliyet gösteren atık toplayıcılarının çalışma usul ve esasları ilk belediye meclisi gündemine alınarak karara bağlanır”  denilmektedir.
 
Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 22.06.2022 tarihinde yayımlanarak yürürlüğe giren 2022/6 sayılı 28.03.2022 tarihli ve “Atık Toplayıcıları” konulu genelge doğrultusunda, Atık Toplayıcılarının Çalışma Usul ve Esaslarının oluşturulması ve tüm yapılacak iş ve işlemlerin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından yapılacağından ve Atık Toplayıcılarının Çalışma Şartları ile Sıfır Atık Uygulamalarına İlişkin Usul ve Esaslara Dair Yönetmelik hazırlanması için süreye ihtiyaç duyulduğundan dosyanın bir sonraki meclis toplantısında görüşülmek üzere yeniden Ekoloji Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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