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	KARAR

	

	Belediye Başkanının önerisi doğrultusunda oy birliği ile gündeme alınan; Mersin İli, Yenişehir İlçesi,  Menteş  Mahallesi, 105 ada, 2 nolu parselde bulunan taşınmaza Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi yapılması şartlı bağışına ait yeni protokol talebi ile  ilgili Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.10.2022 tarih ve E-84392874-190.05.03.01-59714 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

01.04.2021 tarihli  ve 62 sayılı Belediye Meclis Kararı'nda; Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. tarafından İbrahim ÇANİ isminin verilmesi şartıyla İlçemiz sınırlarında bulunan ve mülkiyeti Belediyemize ait Mersin İli Yenişehir İlçesi Menteş Mahallesi 105 ada 2 parsel olan taşınmaza Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi yapılması için inşaatını yapmak ve teslim etmek üzere şartlı bağış kabul edilmişti. 

Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. tarafından Yenişehir Belediye Başkanlığına verilen 03.10.2022 tarihli ve 41777 kayıt nolu dilekçesinde; inşaat maliyetlerindeki artış, günümüz ekonomik şartları ve mali durumu nedeniyle işin tamamının yapılamayacağı bildirilmiştir. Belediyemiz ile imzalanan protokolün 9. maddesinin a fıkrasına istinaden feshedilerek, projenin en az %51 (yüzde elli bir)'lik kısmının Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. tarafından, kalan kısmının ikmal inşaatının Belediyemiz tarafından tamamlanması karşılığında isim hakkının saklı kalması şartıyla yeni bir protokol talep edilmektedir. 

Söz konusu teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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