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	Kültür İşleri Müdürlüğünün 18.04.2023 tarih ve E - 15660656-105.03-81924 sayılı  yazıları ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Mersin Kültür ve Sanat Derneği ilgide kayıtlı yazısıyla; Belediyemiz ile 29.07.2019 tarihinde imzalanan protokole istinaden Atatürk Kültür Merkezinde muhafaza edilen piyanonun bakım, onarım ve akordunun yapılarak oluşacak giderlerin Belediyemizce karşılanmasını talep etmektedir. 

          Söz konusu protokolün 4. maddesine göre "Piyanonun bakımı, gözetimi derneğin uygun gördüğü ehliyetli akordörler tarafından yapılacak, bedeli Yenişehir Belediyesi tarafından ödenecektir ayrıca piyanonun her yıl sigortası yapılacak ve 5 yılda bir dernek tarafında uygun görülen ehliyetli kişilerce büyük bakımı yapılacak ve bedeli Yenişehir Belediyesi tarafından ödenecektir, her konser öncesi ve sonrası derneğin uygun gördüğü ehliyetli akordör tarafından akordu yapılacaktır." denildiğinden,

Bu nedenle; Mersin Kültür ve Sanat Derneği'ne piyanonun bakım, onarım ve akord giderleri için destek verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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