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	KARAR

	

	Belediye Başkanının önerisi doğrultusunda oy birliği ile gündeme alınan; KKTC İskele Belediyesi 5. Kültürlerin Kaynaşması Etkinlik Daveti ile ilgi Kültür İşleri Müdürlüğünün 04.09.2023 tarih ve E-15660656-105.03-95365 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Kardeş şehir belediyemiz KKTC İskele Belediyesi ilgide kayıtlı yazısıyla; "5. Kültürlerin Kaynaşması" adlı etkinliklerini 1 Ekim 2023 Pazar günü gerçekleştirmeyi planlamakta olup, "Renkler ve Kültürler İskele'de Buluşuyor" temasıyla barış, dostluk ve kardeşlik adına düzenleyecekleri programda Belediye Başkanımız ve belirlenen katılımcıları da aralarında görmekten mutluluk duyacaklarını belirtip davet etmişlerdir. 

Kardeş şehir  Belediye ilişkileri kapsamında; 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (p) bendinde "Yurt içinde ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının izniyle Yurt Dışındaki  belediyelerle mahalli idare birlikleriyle karşılıklı işbirliği yapılmasına; kardeş kent ilişkilerinin kurulmasına; ekonomik ve sosyal ilişkileri geliştirmek amacıyla kültür, sanat ve spor gibi alanlarda faaliyet ve projeler gerçekleştirilmesine; bu çerçevede arsa, bina, vb. tesisleri yapma, yaptırma, kiralama ve tahsis etmeye karar vermek" denildiğinden;

Sözkonusu  Kardeş şehir belediyemiz KKTC İskele Belediyesi'nin düzenlediği 5. Kültürlerin Kaynaşması Etkinlik Daveti ile ilgili teklifin Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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