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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02.10.2023 tarih ve 162 sayılı ara kararı ile İmar Komisyonu ile Ekoloji Komisyonuna ortak havale edilen Mersin İli, Yenişehir İlçesi Efrenk (Müftü) Vadisi Yenişehir kesimi I. Etap, Yenişehir 4. Etap, Yenişehir 5. Etap Kocavilayet 1. Bölge 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planları doğrultusunda mevcut mahalle sınırlarının yeniden düzenlenmesi ve yeni oluşan alanlar için yeni mahalle sınırları ile birlikte yeni mahalle isimlerinin verilmesi ile ilgili 30.10.2023 tarihli  ortak  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediye sınırlarımız içinde meskun ve gelişme alanlarında yeni yapılan uygulama imar planları kapsamında ( Yenişehir İlçesi, Efrenk (Müftü) Vadisi Yenişehir Kesimi I. Etap 1/1000 ölçekli ilave ve Revizyon Uygulama İmar Planı, Yenişehir Belediye Meclisinin 07.02.2022 tarih ve 60 sayılı kararı, Yenişehir 4. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı, Yenişehir Belediye Meclisinin 06.02.2023 tarih ve 39 sayılı kararı ve Yenişehir 5. Etap Kocavilayet 1. Bölge 1/1000 ölçekli İlave ve Revizyon Uygulama İmar Planı 07.07.2023 tarih ve 123 sayılı kararları ile kabul edilen 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planları)mevcut mahalleler ile yeni oluşan mahallelerin sınırlarının düzenlenmesi ve oluşan yeni mahallelere  isim teklifi sunulmuştur. 

      Önerilen yeni Mahalleler; 

      1-Adana-Erdemli otoyolunun kuzeyinde yer alan alanda ATAŞEHİR MAHALLESİ,

      2-Fuatmorel Mahallesinin kuzeyinde oluşan doğuda Efrenk (Müftü) deresi ile sınır oluşturan alanda YEŞİLVADİ MAHALLESİ,

      3-34. Caddenin batısı ile Üniversite Alanının kuzeyinde oluşan alanda YENİKENT MAHALLESİ oluşturulmuştur.

      3 yeni mahalle eklendikten sonra Yenişehir Belediyesi Mahalle Listesi aşağıda belirtildiği şekilde oluşturulmuştur.
	
      Pirireis. Palmiye, Gazi, İnönü, Dumlupınar, Cumhuriyet, Hürriyet, Bahçelievler, Güvenevler, Aydınlıkevler, Barbaros, Eğriçam, Akkent, Limonluk, Menteş, Batıkent, 50. Yıl, Fuatmorel, Kocavilayet, Deniz, Kuzeykent, Çiftlikköy, Gökçebelen, Çavak, Emirler, Karahacılı, Turunçlu, Kocahamzalı, İnsu, Uzunkaş, Değirmençay, Çukurkeşlik,ve yukarıda belirtilen planlar doğrultusunda oluşan 3 yeni mahallenin  (Yeşilvadi, Yenikent ve Ataşehir) eklenmesi ile Yenişehir Belediye sınırlarımız içerisinde toplam 35 adet mahalle oluşmuştur.






KARAR




Ortak komisyon raporu doğrultusunda;  5393 sayılı Belediye Kanunun 6. ve 9. Maddesine göre hazırlanan Yenişehir Belediyesi Mahalle Haritası ekli paftada görüldüğü şekli ile söz konusu teklifin kabulüne oy birliği ile karar verilmişti.

Ancak Mecliste teklife ait komisyon raporunun görüşülmesi sırasında; Meclis Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT yeni oluşan mahallelerden birine 100. Yıl Mahallesi isminin verilmesini önermiştir. 

Önerinin mecliste yapılan oylanması sonucunda;  34. Caddenin batısı ile Üniversite Alanının kuzeyinde oluşan  ve Yenikent Mahallesi adı verilen mahallenin 100. Yıl Mahallesi olarak değiştirilmesine,  diğer  yeni oluşan mahallelerin de komisyon raporu doğrultusunda geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/11/2023
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