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	Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 29.01.2024 tarih ve E - 83244374-600-111258 sayılı  yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


 Günümüzde kentlerde hızla artan nüfus, ulaşım, çevre, sağlık, enerji ve su yönetimi gibi pek çok sorunu beraberinde getirmektedir. Bu sorunlar, kent yaşamının kalitesini düşürmekte ve kentlerin rekabet gücünü azaltmaktadır. Yerel yönetimler, sınırlı kaynaklarla daha etkili ve verimli hizmet sunma ihtiyacıyla karşı karşıya kalmaktadır. Bilgi iletişim teknolojileri, bu sorunların üstesinden gelmede önemli bir rol oynamaktadır. Kullanılan akıllı çözümler, "Akıllı Şehir" kavramının yaygınlaşmasına ve şehirlerin daha sürdürülebilir hale gelmesine katkı sağlamaktadır.

 İlçemizde yapılacak olan akıllı şehir uygulamaları, vatandaşların yaşam kalitesini arttırarak, şehrin sürdürülebilirliğini güçlendirmeyi hedeflemektedir. Bu çalışma, teknolojik araçların kullanımıyla birlikte, şehir hizmetlerinin daha etkin ve verimli bir şekilde sunulmasını amaçlar. Şehir yönetimine entegre edilecek olan modern teknolojiler, trafik yönetimi, enerji kullanımı, çevre yönetimi gibi alanlarda iyileştirmeler sağlayarak şehir yaşamını olumlu yönde etkileyecektir. Stratejik planlamalar ile ilçemizde yaşayan vatandaşların günlük hayatlarını kolaylaştırmayı, şehirdeki yaşam kalitesini arttırmayı hedeflerken, aynı zamanda çevresel sürdürülebilirliği ve teknolojik yenilikleri de desteklemektedir.

Bu kapsamda “Akıllı Şehirleşme” kavramı benimsenerek, bölgesel düzeydeki çalışmalar ve ulusal düzeyde Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın yayınlamış olduğu “Ulusal Akıllı Şehirler Stratejisi ve Eylem Planı” göz önünde bulundurularak “Mersin Yenişehir Belediyesi 2030 Akıllı Yenişehir Stratejik Planı” hazırlanmıştır. 

Söz konusu teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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