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	Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğünün 20.05.2024 tarih ve E- 32595713-105.03-122354 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA



Belediyemiz bünyesinde projelendirerek yürüttüğümüz Erken Çocukluk Gelişimi ''Yenişehir Modeli''  erken çocukluk gelişimi ve eğitimine bütüncül bir bakış açısı kazandırırken güncel durum ve uygulamalardan etkilenmekte. Çocuk, aile ve toplumun ihtiyaçları doğrultusunda kendi içinde geliştirilmektedir.

Aile ve Evlilik Hayatı Eğitimi ile başlayarak aile olmaya karar veren çiftlerin eğitimi sonrası anne-baba olmaya karar verdiklerinde; Hamilelikte Beslenme, 0-3 yaş Aile Becerileri Eğitimi ile devam eden ve 7 basamaktan oluşan projemizde çocuklar, aileler ve güncel araştırmaların sonuçlarını değerlendirerek yeni doğum yapan annelerimize yine belediyemiz bünyesinde faaliyet gösteren Emzirme Danışmanlığı hizmeti istenmektedir. 

Bu nedenle;  Sağlık İşleri Müdürlüğü bünyesinde yürütülen Anne Sütü ve Emzirme Danışmanlığı Hizmetinin, Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü tarafından yürütüleceğinden Kadın ve Aile Müdürlüğünün yönetmeliğinin revize edilmesi ile ilgili teklifin Kadın Aile ve Çocuk Komisyonu ile Tarife ve Yönetmelikler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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