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	Mali Hizmetler Müdürlüğünün 25.06.2024 tarih ve E-84392874- 840-125456 sayılı  yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA



Müdürlüklerden gelen talepler doğrultusunda, Müdürlüklerin bütçesinde yeterli ödenekleri bulunmadığından ödenek aktarmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Söz konusu bütçe tertibi talebi, Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği ‘nin 36. maddesinde; "(2) Bütçede fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasındaki aktarmalar meclis kararı, fonksiyonel sınıflandırmanın ikinci düzeyleri arasındaki aktarmalar encümen kararıyla, bunların dışında kalan ve ekonomik sınıflandırmanın ikinci düzeyine kadar aktarmalar ise üst yöneticinin onayı ile yapılır. Ekonomik sınıflandırmanın üçüncü ve dördüncü düzeyleri bütçeleşme düzeyi olmadığından, bunlar arasında aktarma onayına gerek yoktur. '' şeklinde düzenlenmiştir.

Söz konusu Müdürlükler arası ödenek aktarması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Tarife ve Yönetmelikler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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