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	Mali hizmetler Müdürlüğünün 25.10.2024 tarih ve E-84392874-020-138882 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA



5393 sayılı Belediye Kanunu' nun 68. Maddesinin birinci fıkrasında "Belediye, görev ve
hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir"

Aynı kanunun (e) fıkrasında "Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının onayı ile yapabilir" denilmektedir.

Yukarıdaki hükümler gereği Belediyemiz hizmetlerinde herhangi bir aksamaya mahal vermeden devamını sağlamak, cari işlemlerin yapılabilmesi, altyapı ve üst yapı yatırımlarının tamamlanabilmesi, çevre düzenlemelerinin yapılması, bu hizmetlerin modern şehircilik anlayışı ile geliştirilmesinin yanında yeni teknolojilere uyumlu hale getirilmesi ayrıca belediyemiz hizmetlerinin kaliteli sürdürmek için iş makinası (leasing, kredi vb. yöntemlerle) alınması ve 5393 sayılı kanununun 14. maddesi ile diğer yasal düzenlemeler gereği sunmakla yükümlü olduğumuz kamu hizmetlerini sürdürebilmek için oluşabilecek nakit ihtiyacının karşılanması ve yeni yapılacak yasal düzenlemeden dolayı öngörülerin üzerinde emekli olan kadrolu işçilerimizin kıdem tazminatlarının ödenebilmesi için makamınızca uygun görülmesi halinde yurtiçi bankalardan ve/veya İller Bankasından ekteki tabloda hesaplanan anapara ve faiz toplam 113.000.000,00 (Yüzonüçmilyon) Türk Lirası'na kadar iç borçlanma yapılabilmesine, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlenmesi ve gerektiği takdirde teminat gösterme veya ipotek verilmesi konusunda da Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk ve Temel Haklar Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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