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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 01.10.2024 tarih ve 171 sayılı ara kararı ile Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonu, Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Hukuk ve Temel Haklar Komisyonuna ortak havale edilen Mülkiyeti Belediyemize ait Kocavilayet 4679 ada 1 nolu 5.964,98 m2’lik okul alanı vasıflı parsel ve parsel üzerinde bulunan Bilim Sanat Merkezi Okulunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsis edilmesi teklifi ile ilgili 24.10.2024 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Mülkiyeti Belediyemize ait olan 1/1000 ölçekli imar planında Okul Alanına isabet eden Kocavilayet 4679 ada 1 nolu 5.964,98m2'lik parsel ve parsel üzerinde bulunan Bilim Sanat Merkezi Okulunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsisi ile süresinin belirlenmesi ve Belediye Encümenine tahsis yetkisinin verilmesi ile ilgili teklifin Belediye Meclisinin 01.10.2024 tarih ve 171 sayılı ara kararı ile Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonu, Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Hukuk ve Temel Haklar Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

           Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Kocavilayet 4679 ada 1 nolu Okul Alanı vasıflı parsel ve parsel üzerinde bulunan Bilim Sanat Merkez Okulunun İl Milli Eğitim Müdürlüğüne tahsisi ile süresinin belirlenmesi ve Belediye Encümenine tahsis yetkisinin verilmesi ile ilgili teklif daha detaylı inceleme ve araştırma yapılarak karar alınacağından bir sonraki meclis toplantısında görüşülmek üzere yeniden Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonu, Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Hukuk ve Temel Haklar Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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