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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 04.11.2024 tarih ve 198 sayılı ara kararı ile Tarife ve Yönetmelikler Komisyonu, Hukuk ve Temel Haklar Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilen Temizlik İşleri Müdürlüğünün “Görev, Yetki ve Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliği”nin revize edilmesi teklifi ile ilgili 15.11.2024 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	
KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Temizlik İşleri Müdürlüğünün “Görev, Yetki ve Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliği” Belediye Meclisimizin 05.07.2021 tarih ve 119 Sayılı Meclis Kararı ile kabul edilmişti. Ancak; çöp toplama hizmetinin daha verimli yürütülebilmesi, gelişi güzel atılan evsel atıklarını kent estetiğine olumsuz etkilerini azaltmak amacıyla; Belediyemiz sınırlarında yer alan Siteler için Site Yönetimleri Tarafından 240 litrelik çöp kovalarının temin edilmesi ve bu çöp kovalarının Temizlik İşleri Müdürlüğünün belirteceği yer ve saatte Site görevlileri tarafından çıkarılması, çöp toplama hizmeti bitikten sonra çöp kovalarını site içerisine geri alınması ve belirtilen şartlara uyamayan sitelere cezai işlem uygulanması için Temizlik İşleri Müdürlüğü Yönetmeliğinin yeniden revize edilmesine ihtiyaç duyulmuş ve teklif Belediye Meclisinin 04.11.2024 tarih ve 198 sayılı ara kararı ile Tarife ve Yönetmelikler Komisyonu, Hukuk ve Temel Haklar Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Temizlik İşleri Müdürlüğünün “Görev, Yetki ve Sorumlulukları ile Çalışma Usul ve Esaslarına Dair Yönetmeliği”nin revize edilmesi ile ilgili teklif daha detaylı inceleme ve araştırma yapılarak karar alınacağından teklifin bir sonraki meclis toplantısında görüşülmek üzere yeniden Tarife ve Yönetmelikler Komisyonu, Hukuk ve Temel Haklar Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilmesinin  kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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