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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Dünyada değişen konjonktür ve vatandaşların yerel yönetimlerden beklentileri göz önüne alındığında yönetim süreçlerinde inovatif yaklaşımlar geliştirme zaruri bir hal almıştır. Bu kapsamda Yenişehir Belediyesi veriye/kanıta dayalı yönetim anlayışı ile alınan kararların izlenimler ya da sezgiler yerine bilgiye dayalı olmasını önceliklendirmiştir. Belediyemiz yürüttüğü vizyoner çalışmalarında ihtiyaçları tanımlamak, öncelikleri belirlemek, daha yetkin stratejiler geliştirmek, bilinçli kararlar almak, hedefleri ortaya koymak, daha önce uygulanan stratejilerin etkinliğini ölçmek, müdahaleleri ve süreci değerlendirmek, vb. nedenlerle verileri karar alma aracı olarak kullanılmaktadır. Veri birçok farklı kaynaktan elde edilebilmektedir. Bu verinin kullanımında dikkate alınması gereken çeşitli faktörler vardır. Örneğin verinin elde ediliş biçimi, verinin güvenilirliği ve geçerliliği verinin kullanılmasını imkânsız hale getirebilmektedir. Bu bağlamda verinin elde edilme süreçleri çeşitli kriterlere bağlanmış olan etik kuralların işlediği akademik araştırmalar veri elde etmenin en güvenli yollarından birdir.

Belediyemiz birimleri tarafından yürütülen birçok çalışma akademik boyutta araştırmaların yapılmasına ihtiyaç duymaktadır. Bu akademik çalışmalar sonunda üretilecek veriler ve ortaya çıkacak akademik ürünler (yüksek lisans tezi, doktora tezi, makale, bildiri, kitap vb.) belediyemiz tarafından kullanılabilecektir. Bu bağlamda Belediyemiz öncelikli ihtiyaçları dikkate alınarak ilan edilecek konulara yönelik yürütülecek akademik araştırmaların desteklenmesi için “Yenişehir Belediyesi Araştırma Destek Programı” başlatılması planlanmaktadır.
 
 Bu nedenle: Yenişehir Belediyesi Araştırma Destek Programının başlatılması ve uygulanması ile ilgili iş ve işlemleri yürütmek, ilgili taraflarla sözleşme ve protokol imzalamak üzere Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’in yetkili kılınmasının kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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