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	Yazı İşleri Müdürlüğünün 21.03.2025 tarihli ve E- 96946858-105.03-155777 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. maddesine göre “Belediye Meclisi üyeleri arasından en az 3, en fazla 5 kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların 1 yılı geçmemek üzere ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir. Nüfusu 10.000’in üzerindeki belediyelerde Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar Komisyonu kurulması zorunludur. İhtisas Komisyonları, her siyasi parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması suretiyle oluşturulur.” denilmektedir.

İhtisas Komisyonlarının üye sayısı 5 olarak uygun görülmüştür. Buna göre her siyasi parti grubunun meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması suretiyle oluşturulur. İhtisas Komisyonlarının üye sayısı 5 olarak uygun görülmüştür. Buna göre her siyasi parti grubunun meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlaması suretiyle yapılan hesaplamaya göre; Cumhuriyet Halk Partisine ait meclis üyelerinden 4, Adalet ve Kalkınma Partisine ait meclis üyelerinden 1 kişinin katılacağı tespit edilmiştir.

Yukarda yapılan açıklamalar doğrultusunda; 5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. maddesi ve Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 21. maddesine göre  yapılan oylama sonucunda oluşturulan; Plan ve Bütçe Komisyon Üyeliğine Cevdet YILMAZ, Metin SOLUNOĞLU, Nermin MERAM, Necmettin CABADAK, Mehmet YAHLİZADE; İmar Komisyonu Üyeliğine Çağdaş DUTLU, Gülcan TÜMÜKLÜ, İbrahim DURMUŞ, İbrahim CİNBAŞ, Selim Raci DİBO; Enerji ve Ekoloji Komisyonu Üyeliğine Kamer GÜLBEYAZ, Ülker BULUT, Ali Özgen ERKOÇ, Abuzer DÖNDAŞ, Abbas ÖZDİKER; Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu Üyeliğine Ali Özgen ERKOÇ, Sevil YEŞİL Şener AKDENİZ, Necmettin CABADAK, Mehmet YAHLİZADE; Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonu Üyeliğine Ayten ASLANKAN,  Sevgi UĞURLU, Umut AKYÜZ, Zerife GENÇ, Selim Raci DİBO; Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu Üyeliğine Nazlı Hilbin DOĞAN, İsmail ÖZDEMİR, Doğan DÖLDÖŞ, Ayten ASLANKAN,Yusuf KAPLAN; Kadın Aile ve Çocuk Komisyonu Üyeliğine Zerife GENÇ, Sevgi UĞURLU, Ersin NAS, Ülker BULUT, Selim Raci DİBO; Hukuk ve Temel Haklar Komisyonu Üyeliğine Nazlı Hilbin DOĞAN, Umut AKYÜZ, İbrahim CİNBAŞ, Devrim ÖZDEMİR, Yusuf KAPLAN; Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonu Üyeliğine Metin SOLUNOĞLU, Sevil YEŞİL, Nermin MERAM, Necmettin CABADAK, Yusuf KAPLAN; Proje Geliştirme ve Kentsel Dönüşüm Komisyonu Üyeliğine Şener AKDENİZ, İsmail ÖZDEMİR, Salih AKBAŞ, Sevil YEŞİL, Abbas ÖZDİKER; Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonu Üyeliğine Gülcan TÜMÜKLÜ, Çağdaş DUTLU, Cevdet YILMAZ, Abuzer DÖNDAŞ, Abbas ÖZDİKER; Esnaf ve Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu Üyeliğine Necmettin CABADAK, İbrahim DURMUŞ, Sevgi UĞURLU, Ersin NAS, Mehmet YAHLİZADE; Tarife ve Yönetmelikler Komisyonu Üyeliğine Musa TAŞ, Devrim ÖZDEMİR, Salih AKBAŞ, Kamer GÜLBEYAZ ve Yusuf KAPLAN seçilmişlerdir.
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/04/2025
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