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	KARAR

	

	Oy birliği ile gündeme alınan Belediye Meclis Üyeleri tarafından imzalı Belediyemizin Katılımcı Bütçe Uygulaması yönünde 01.09.2025 tarihli öneri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA



 
Belediye Meclis Başkanlığına sunulan Belediyemiz Meclis Üyesi Salih AKBAŞ, Ali Özgen ERKOÇ,  Ayten ASLANKAN, Sevil YEŞİL ve İmam DOĞAN tarafından imzalı öneri; Gerekçe; Demokrasinin güçlendirilmesi, halkın karar alma süreçlerine etkin katılımının sağlanması ve belediye kaynaklarının daha verimli, şeffaf ve adil kullanılması için katılımcı Bütçe uygulamasının hayata geçirilmesi önem arz etmektedir. Katılımcı bütçe belediye bütçesinin belirli bir yüzdesinin doğrudan yurttaşların önerileri ve oylarıyla belirlenmesini sağlayan demokratik bir süreçtir.  Bu yöntem sayesinde vatandaşlar kendi mahallelerine ve kentlerine yapılacak yatırımlar hakkında söz sahibi olacak, yerel demokrasi güçlenecek, halk – belediye ilişkisi daha sağlam temellere oturacaktır. Dünyada Porto Alegre (Brezilya), Vallejo (ABD) ve Barselona (İspanya ) gibi kentlerde başarıyla uygulanan bu model; toplumsal katılımı, şeffaflığı ve hesap verilebilirliği arttırmış, vatandaşların yerel yönetimlere olan güvenini pekiştirmiştir.

Öneri; Yenişehir Belediyesi bütçesinin en az %5’lik kısmının Katılımcı Bütçe kapsamında ayrılması, Bu bütçenin mahalle bazında halk toplantıları, dijital platformlar ve anketler aracılığıyla öncelikli projelerin belirlenmesine yönelik halkın oyuna sunulması, Katılımcı Bütçe uygulamasının şeffaflık ilkesi çerçevesinde kamuoyuna düzenli raporlarla açıklanması, Gençlerin, kadınların ve dezavantajlı grupların sürece aktif katılımını sağlayacak özel mekanizmaların geliştirilmesini arz ederiz şeklindedir. 

Oy birliği ile gündeme alınan söz konusu teklifin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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